

Όταν το «Πρώτο Θέμα»

Οξύτατη αντιπαράθεση ανάμεσα σε κυβέρνηση και αξιωματική αντιπολίτευση για την υπόθεση της Ολγας Γεροβασίλη

Του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ**

Οξύτατη ήταν η αντιπαράθεση ανάμεσα στην κυβέρνηση και τη Ν.Δ. με αφορμή το βασικό θέμα της εφημερίδας «Πρώτο Θέμα», που κυκλοφόρησε το Σάββατο, το οποίο εμφανίζει την Οлга Γεροβασίλη να είναι «τρία χρόνια παράνομη βουλευτής», επειδή ήταν μέτοχος σε ακτινοδιαγνωστικό κέντρο που είχε σύμβαση με το Δημόσιο και μεταβίβασε το ποσοστό της στον γιο της το 2015.

Πρώτη στο δημοσίευμα αντέδρασε, ως άμεσα ενδιαφερόμενη, η υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η οποία μέσω twitter προανήγγειλε προσφυγή στη Δικαιοσύνη σημειώνοντας: «Ο κ. Χιώτης δεν έβαλε μυαλό απ' τα ψεύδη του για τον Γ. Κατρούγκαλο και το "λάθος" για το σπίτι του πρωθυπουργού. Σειρά μου να τον βοηθήσω!».

Στη συνέχεια η υπουργός έδωσε αναλυτική ανακοίνωση στον Τύπο, υπογραμμίζοντας: «Προσπαθούν με ψέματα, υπονοούμενα, ανακρίβειες, λάθη και λάσπη να στοχοποιήσουν πρόσωπα, να απαξιώσουν την κυβέρνησή μας και να πείσουν πως είμαστε ίδιοι... Δική μας καταφυγή είναι η αλήθεια και η Δικαιοσύνη, στην οποία είναι προφανές πως θα καταφύγω αμυνόμενη».

Αναφερόμενη στο επίμαχο θέμα η Οлга Γεροβασίλη υπογράμμισε ότι «οι συγκεκριμένες συμβάσεις οι οποίες συνάπτονται ανάμεσα στον ΕΟΠΥΥ



Το επίμαχο πρωτοσέλιδο του «Πρώτου Θέματος»

και τα ιδιωτικά ιατρεία ή πολυϊατρεία ή εργαστήρια φυσικής ιατρικής και αποκατάστασης ή ιατρικές εταιρείες δεν συνιστούν συμβάσεις στις οποίες εφαρμόζονται οι ειδικές διαδικασίες περί ανάθεσης ή διαγωνισμών του Δημοσίου, αλλά είναι συμβάσεις στις οποίες προσχωρεί οιοσδήποτε ενδιαφερόμενος ιατρός ή εταιρεία, με μια απλή αίτησή του». Και κατέληξε σημειώνοντας: «Οι συμβάσεις με τον ΕΟΠΥΥ αφορούν παροχή υπηρεσίας -εφόσον ζητηθεί- προς τους ασφαλισμένους πολίτες και όχι προς το Δημόσιο. Σε αυτές έχουν πρόσβαση ελεύθερα, απεριόριστα και με προκαθορισμένες ίσες αμοιβές όλοι οι ιατροί της χώρας. Κανένα ειδικό προνόμιο, καμία ευνοϊκή μεταχείριση δεν προκύπτει για τους βουλευτές που παρέχουν τις σχετικές υπηρεσίες στους ασφαλισμένους, όπως όλως ανακριβώς και παραπλανητικώς επικαλείται το δημοσίευμα. Τέλος, μετά την υπουργοποίησή μου, καθώς για τους υπουργούς δεν ισχύουν τα προαναφερθέντα, αλλά,

κόβει και η Ν.Δ. ράβει...



ΕΥΡΟΚΙΝΗΣΗ/Γ. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ

όντως, υπάρχει ασυμβίβαστο, δεν ασκώ πλέον την ιατρική, ούτε είμαι μέτοχος στην εν λόγω ιατρική εταιρεία».

Ν.Δ., Ποτάμι και ΠΑΣΟΚ κατά της υπουργού

Το δημοσίευμα του «Πρώτου Θέματος» υιοθέτησαν αμέσως και με μεγάλη ευκολία η Ν.Δ. και το Ποτάμι, ενώ το ΠΑΣΟΚ κράτησε κάποιες αποστάσεις αλλά γέρνοντας προς την πλευρά της εφημερίδας. Συγκεκριμένα, τα δύο πρώτα κόμματα ζήτησαν την παραίτηση της υπουργού, ενώ το τρίτο να ριχτεί άπλετο φως από τους αρμόδιους θεσμούς.

Στην ανακοίνωσή της η Νέα Δημοκρατία ανέφερε ότι «η κ. Γεροβασίλη την τριετία 2012-2015, όπως η ίδια παραδέχεται, ήταν ταυτοχρόνως βουλευτής και μέτοχος της εταιρείας "Κ. ΑΛΕΞΙΟΥ - Ο. ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ Ο.Ε.". Εταιρεία που παρείχε υπηρεσίες στον

ιατρικό τομέα και είχε πελάτη της το ελληνικό Δημόσιο και συγκεκριμένα τον ΕΟΠΥΥ και το δημόσιο νοσοκομείο της Αρτας». Και πρόσθεσε: «Η κυρία Γεροβασίλη γνωρίζει ότι η ιδιότητα του μετόχου σε εταιρεία η οποία έχει συμβάσεις με το ελληνικό Δημόσιο αποτελεί ασυμβίβαστο με τη βουλευτική ιδιότητα, όπως προβλέπει με σαφή τρόπο το Σύνταγμα. Επομένως είναι βαρύτατα εκτεθειμένη. Οφείλει να αναζητήσει κάποια ίχνη ευθιξίας, να ζητήσει μια συγγνώμη από τον ελληνικό λαό και να παραιτηθεί από τη βουλευτική ιδιότητα».

Στη δική του ανακοίνωση το Ποτάμι σημείωσε: «Η κυρία Γεροβασίλη παραβίασε όλες αυτές τις συνταγματικές διατάξεις και πρέπει έστω και τώρα -που η δημοσιογραφική έρευνα αποκάλυψε την αντισυνταγματική της συμπεριφορά- να αναλάβει τις ευθύνες της και να παραιτηθεί από βουλευτής. Αν δεν το πράξει οφείλει ο πρωθυπουργός να την αποπέμψει

και παράλληλα να κινηθούν όλες οι διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος».

Τέλος, ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ Παύλος Χρηστίδης υποστήριξε ότι «οι καταγγελίες που βλέπουν το φως της δημοσιότητας για την κυρία Γεροβασίλη είναι ιδιαίτερα σοβαρές». Στο πλαίσιο αυτό ζήτησε από τους αρμόδιους θεσμούς άμεσα να ελέγξουν και να ρίξουν άπλετο φως στο «πόθεν έσχες» του κυβερνητικού στελέχους.

«Συγκοινωνούντα δοχεία» Πειραιώς και «Πρώτο Θέμα»

Στις ανακοινώσεις της Ν.Δ. και του Ποταμιού απάντησε το Γραφείο του Πρωθυπουργού με ένα σκληρό -ως προς το περιεχόμενό του- σχόλιο. Συγκεκριμένα χαρακτηρίζει την Πειραιώς και το «Πρώτο Θέμα» συγκοινωνούντα δοχεία, ενώ κατηγορεί ευθέως τον Κ. Μητσοτάκη ότι «έδωσε το franchise της διαπλοκής και του βούρκου στον εκδότη που συνεχίζει τη "δημοσιογραφία", όπως την ξεκίνησε: με φόντο το μαύρο». Και καταλήγει: «Ο κ. Μητσοτάκης συνεχίζει να κάνει σημαία του τον βούρκο: από τα ψεύδη για τον Γ. Κατρούγκαλο μέχρι την υιοθέτηση των ανυπόστατων και ψευδών δημοσιευμάτων για την Ολγα Γεροβασίλη. Τον ενημέρωσε, άραγε, κανείς ότι αν ευσταθούν στο παραμικρό τα όσα γράφονται θα πρέπει να παραιτηθεί άμεσα γιατί την ίδια περίοδο ήταν βουλευτής και ταυτόχρονα ιδιοκτήτης εφημερίδας που είχε συναλλαγές με το Δημόσιο! Καλή χρονιά! ΥΓ.: Το Ποτάμι απλά επιβεβαιώνει ότι σέρνεται πίσω από τον Κυρ. Μητσοτάκη, ελπίζοντας στην πολιτική του επιβίωση. Είναι μάταιο, καλύτερα να κάνει... τάμα στον Αγιο Βασίλη!».

Την αντιπαράθεση έκλεισε με νέα ανακοίνωσή της η αξιωματική αντιπολίτευση υποστηρίζοντας ότι «το μέγαρο Μαξίμου έχει καταληφθεί από πανικό» κι ότι «η νομιμότητα και η κανονικότητα θα επιστρέψουν στη χώρα».



Η υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, μέσω twitter, προανήγγειλε προσφυγή στη Δικαιοσύνη σημειώνοντας: «Ο κ. Χιώτης δεν έβαλε μυαλό απ' τα ψεύδη του για τον Γ. Κατρούγκαλο και το "λάθος" για το σπίτι του πρωθυπουργού. Σειρά μου να τον βοηθήσω!»